EITANAAHWH 2 BTYMNAZXIOY

1. To opBoywvio Tpiywvo ABI pe A=90° Tou mapakdTw GXAHATOC £XEl
AB=12cm kar Al'=9cm.

a) Na ppcite Tnv Bl

p) Na umroAoyioeTe To eppaddv Tou ABI

v) Na ppeite 10 Uyog AA.

B
L

12cm

9cm

2. Na utroAoyioeTe Ta X.y 0TO TApAKATW OXAUA: A=90° ka1 A=90°%
AT'=10cm




3. Na umoAoyigeTe TIC YwvVieg TOU TAPAKATW TETPATTAEUpPOU :

1100

1400

4. Y 1o mapakdTw oxhua éxoupe kKUKAo (O,p) pe p=5 ka1 AB=8.
a) Na ppeite Tnv ywvia B

B) Na umroAoyioeTe To eppaddv Tou Tpiywvou ABT.




5. 1o mapakdTw oxhApa T6€o AT=60°kar T6€o BA=130° . Na umoAoyioeTe
TIC YWViEC TTOU onuegiwvovTal:




